PROBLEMAS DE HALLOWEEN

Haz los siguientes problemas, suma los resultados y sabras quien ha conseguido mas caramelos,
si Manolito disfrazado de momia o Julieta disfrazada de brujita.
.

Hemos comprado 5 rollos de ven- Si el metro ha costado a catorce De todos los metros nos han so-
das con doscientos veintiseis me- centimos. ,Cuéntos euros han cos- brado una cuarta parte. ; Cuantos
tros cada uno. 4Cuéntos metros tado los seis rollos? | metros de vendas hemos gastado?
he comprado en total? e A A AL AL A AL A A

euros.

metros.

Si pagamos con un billete de cincuen- J

ta euros y otro de veinte euros,
Dieciocglo nifias de la clase nos ¢Cuénto nos devolvieron? Si empezamos a ir por caramelos

sfrazado de brujas. Si las a las 18:32 y acabamos a las 20:15.
escobas costaron tres euros y cin- | A A A_A_A_A_A—A [, 6 ant0s minutos estuvimos?

cuenta céntimos.  Cuanto gastamos?
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euros.

euros. minutos.
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